
 
 
 
 

 
Notulen vergadering 15 maart 2010 
 
Aanwezig: Hans, Frans, Jacqueline, Corné, Pim, Marlou, Monique  
 
1. Opening 

- Ger en Henri hebben zich afgemeld. Franca zal waarschijnlijk ook niet aanwezig zijn. 
 
2. Notulen  

- Iedereen gaat akkoord met de notulen. 
- MR-proeflokaal: Aanstaande woensdag kan men in Utrecht 2 workshops volgen die te 

maken hebben met zaken rondom de MR en bijv. de functiemix. Marlou en Pim 
bekijken of zij daar naar toe kunnen gaan. 
Aan Henri de vraag of hij de volgende vraag mee wil nemen naar het directieberaad:  
* Hoe zit het met de ontwikkelingen rondom de functiemix? 
Wij vragen ons af of we in 2014 aan alle eisen kunnen voldoen. Het team zal 
geïnformeerd moeten worden door het bestuur over hoe zij dit willen gaan aanpakken. 
Wat voor functies worden er gecreëerd op school? Gaat dat niet ten koste van het 
lesgeven? Er bestaat nog veel onduidelijkheid. 

 
3. Mededelingen en lopende zaken 

- Er zijn nog geen nieuwe ontwikkelingen m.b.t. de financiële situatie en begroting. 
- Op bestuursniveau is gekozen voor ParnasSys. Dit bevat o.a. het leerlingvolgsysteem en   
   het rapport. Als team zullen we geschoold worden om met dit systeem om te kunnen 

gaan. 
- Henri Vermeer gaat Henri begeleiden met het maken van het schoolplan. Als team 

hebben we een lijst moeten invullen die bij het opstellen van het schoolplan gebruikt 
gaat worden. Hieruit kunnen aandachtspunten worden gehaald die van belang zijn voor 
onze school en waar we als team de komende jaren aan willen werken. 

- Er zijn nog geen concrete ontwikkelingen rondom klimaatbeheersing en de nieuwe 
huisvesting. 

- Het feit dat er geen lerarenkamer is, gaan we als team nu toch wel merken. We hebben 
geen plek om informatie met elkaar uit te wisselen en informeel met elkaar in contact te 
komen. Mogelijk moeten we een poppenhoek opofferen en die tijdelijk plaatsen onder 
de trap. 

- Het is goed een brief op te stellen naar het bestuur. Wij willen definitief horen  
dat er gebouwd gaat worden en wanneer er gestart wordt. Wij vragen ons af hoe actief er 
wordt samengewerkt met de gemeente. De gemaakte afspraken zullen waarschijnlijk 
niet gehaald worden. Als MR willen wij toch meer informatie. Frans zal een concept 
maken en deze brief naar ons doormailen voor eventuele aanvullingen. 

 
4. Mogelijke opties groepsverdeling schooljaar 2010-2011 

- Als MR zien we geen andere opties m.b.t. de groepsindeling. In de onderbouw is wel 
gesproken om de groepen 1 en 2 te splitsen. Het voordeel hiervan is dat de groepen 2 het 
gehele jaar gelijk blijven en de groepen 1 met kleine groepen starten en in de loop van 
het jaar voller lopen. De voor- en nadelen worden besproken met de onderbouw. 



5. Vragen m.b.t. dislocatie Armhoefse Akker 
- Het voorstel van Joop om een parallelgroep naar de dislocatie te sturen, vinden wij een 

goed plan. Onze voorkeur gaat uit naar de bovenbouw, aangezien zij zelfstandig naar 
school en weer naar huis kunnen. Dit is belangrijk, omdat ouders anders op 2 locaties 
kinderen moeten komen ophalen. 

- Wij zouden tenminste 2, maar liever 3 groepen naar de dislocatie sturen. Onze voorkeur 
gaat uit naar de benedenverdieping. De lokalen moeten voldoen aan de moderne eisen. 

 
6. Teamvergaderingen 

- Er was een grote opkomst op de open dag.  
- We hebben studiedag van het bestuur gehad. Reflecteren, oplossingsgericht werken en 

o.a. coaching stonden centraal. Er werd afgesloten met de ja-maar show. 
- Deze week beginnen we met de Rode Draad. 
- Volgende week start de week van de Lentekriebels. De ouders hebben daarover een brief 

ontvangen.  
- We zijn weer gestart met het crea-t-uur. Ook de techniektorens worden actief gebruikt. 
- Op woensdag 31 maart zal het Paasontbijt plaatsvinden. 
- Carnaval is goed verlopen. In de Pelgrimshoeve was het gezellig. 

 
7. GMR 

- Er is weer gesproken over de begroting. Huub moet uitleg geven over eventuele 
tekorten. Hij zal verantwoorden waarom bepaalde uitgaven zijn gedaan. 

- Er kan vrijwel alleen bezuinigd worden op personeel. 
- De vraag is of een bestuur bestaande uit 5 scholen wel 2 bovenschools directeuren nodig 

heeft. 
- De verwachting is dat lespunt Zuiderlicht weer kinderen aan zal trekken. Zij hebben een 

positief inspectierapport gehad. Ook verwachten zij dat de verlengde schooldag extra 
leerlingen zal aantrekken, evenals de samenwerking met de peuterspeelzaal. 

 
8. Rondvraag 

- Niemand heeft meer iets voor de rondvraag. 
 
Actielijst 
Marlou en Pim Bekijken MR-training 
Frans Brief opstellen bestuur 
Marlou Notulen GMR doorsturen 
 
 


